

## Научно-образовательные мероприятия в «Холомках»



Для студентов и координаторов студенческого актива Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы и Высшей школы инженерной педагогики, психологии и прикладной лингвистики с 10.09.2021 по 12.09.2021 были проведены научно-образовательные мероприятия в учебно-историческом заповеднике «Усадьба Гагарина А.Г. «Холомки»» (Псковская область, Порховский район, дер. Холомки).

Гостей Усадьбы «Холомки» ждала насыщенная программа:

10 сентября кандидат педагогических наук, доцент ВШ ИППиПЛ Захаров Константин Павлович провел психологический мастер-класс, а сотрудниками ВШ ЮиСТЭ был организован научно-исследовательский семинар на тему «Организационные основы противодействия коррупции», в ходе которого с докладами выступили студенты 3-го курса Горбач Наталия и Черткова Светлана.

11 сентября для студентов была проведена экскурсия по историческим местам Псковской области, а также состоялся круглый стол, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Докладчика выступали студенты 3-го курса ВШ ЮиСТЭ Мамедов Ринат и Левицкий Иван.



Безопасность и оперативный контроль за соблюдением эпидемиологических правил обеспечивали добровольцы из Политехнической дружины.



Для справки:

В 2000 году, в соответствии с распоряжением Комитета по управлению имуществом Псковской области, усадьба князя А.Г. Гагарина в Холомках была передана администрацией Псковской области в постоянное владение Санкт-Петербургскому политехническому университету. С этого момента и началось возрождение усадьбы, которая получила статус структурного подразделения университета.